

Veřejná nabídka – Letní akce od MetLife

MetLife Europe d.a.c., Irská společnost s reg. č. 415123, 20 on Hatch, Lower Hatch Street, Dublin 2, Irsko, podnikající v České republice prostřednictvím **MetLife Europe d.a.c., pobočka pro Českou republiku**, Purkyňova 2121/3, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČ: 03926206, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. A77032 (dále jen „pojišťovna“),

vyhlašuje veřejnou nabídku a zavazuje se

poskytnout **každému pojištěnému**, kterému
v období od **1. července 2023** (včetně) **do 30. září 2023** (včetně)
způsobí **divoké zvíře stav vyžadující hospitalizaci nebo ošetření rány pojištěného,**
jednorázové pojistné plnění ve výši 10 000 Kč (dále jen „plnění“),
a to za podmínek uvedených v této veřejné nabídce.

Pojmy

Pojištěný - každá fyzická osoba pojištěná ke dni vzniku pojistné události i uplatnění nároku na plnění na základě individuální či skupinové pojistné smlouvy u pojišťovny v souladu s pojistnými podmínkami sjednaného produktu.

Hospitalizace - přijetí pojištěného k pobytu v nemocnici z důvodu úrazu a/nebo nemoci způsobené divokým zvířetem, nejméně po dobu 24 hodin nebo přes noc.

Ošetření rány - tržné, bodné rány a rány vzniklé kousnutím divokého zvířete zasahujícím do podkoží, ošetřené odborným lékařem revizí a následnou excizí okrajů nebo stehy (u pojištěných do 15 let včetně je možné ošetření i pomocí náplastového stehu).

Divoké zvíře - je typ živočicha, který není domestikován a který žije volně v přírodě. Za divoké zvíře se považuje hmyz, savec (např. medvěd, jelen, liška, prase divoké), plaz, obojživelník, vodní živočich, pták apod. Opakem je domácí zvíře, které žije s někým, kdo se o něj stará, nejčastěji s člověkem. Za divoké zvíře není považován např. pes domácí žijící ve volné přírodě.

Další ustanovení

- Počátek pojištění, respektive vstup do pojištění v případě skupinové pojistné smlouvy musí být stanoven nejpozději na 30. září 2023 (včetně). Pojistná smlouva musí být platná a účinná ke dni vzniku pojistné události podle této veřejné nabídky. V případě skupinové smlouvy musí být osoba ke dni vzniku pojistné události podle této veřejné nabídky uvedená v seznamu pojištěných osob pojišťovny.
- Veřejná nabídka neupravuje původní pojistné podmínky sjednaného produktu, ale poskytuje plnění nad rámec pojistných podmínek ve prospěch pojištěného.
- Pokud v období od 1. července 2023 do 30. září 2023 je pojištěný hospitalizován nebo mu byla ošetřena rána dle této veřejné nabídky, musí pojištěný bez zbytečného odkladu předložit pojišťovně kopii lékařské zprávy od odborného lékaře.
- Potřebné doklady pro uplatnění nároku na pojistné plnění musí být předloženy v českém, slovenském nebo anglickém jazyce.
- Plnění může být každému pojištěnému přiznáno nejvýše jednou za podmínek této veřejné nabídky bez ohledu na počet pojistných smluv uzavřených s pojišťovnou. Toto omezení platí i v případě, kdy je pojištěný po ošetření rány zároveň hospitalizován.
- Pojišťovna si vyhrazuje právo konečného rozhodnutí ve všech záležitostech souvisejících s touto veřejnou nabídkou.
- Tato veřejná nabídka je pro pojišťovnu závazná počínaje dnem zveřejnění na internetových stránkách (tj. 1. července 2023) do 30. září 2023.

Praha, 1. července 2023



Pavol Dorčák
vedoucí oddělení závodu